A AiEHA

HOME QIALOIE ZEo|

[ZE0]| Y= AIE|12) "RE|l= X ¢t

= 58 g2
7t ?E*Or"...Al 2|E{2{A| 29| 0|S

A dSHE 7| | © 5¢12021.10.12 18:03

rr

AIE

-
[HEXF] QSXIS(AN0] 22 2 HE £0= HF O 7HA ot JAsLI SX|s2
2 Haf LHE Fofl o M A deigiL|Ch B2 =o|S0| THE|D JASLICH BR ZE2 "AE
O] ZR5ICH= HLILE
MEN Al7|E S22 S20[= HAMAM O K0 A= Uzt 2, Fotat of=0f thet =22
L9 ==O0[0| M sl 20X} SfLICE == Al CHet AMME, == Al == HH = 401 CH
off dztst= M2 E TS0 MEOIZSLICE O|H EE7|22 S AZ2HX 7242 AIEY
A7t SSL2E 7|=otn TRt Ct

.

[2 A= =AM

@ “MEHHA, 2R 7|& OLE” 2|1 El0|Y HUAS /8t E u
@ HIEHH A, ot 2ofl S M=
@ “2IxHEEE) 7 =AU 7L ZHT MY/ =3 we

@ AI'HY, 22 B ufatet 8/ SR} wg

2/ gMo| m4

Ho

® TR BHO| A 2t Al HY / 26T 24



http://www.aitimes.com/
http://www.aitimes.com/news/articleList.html?sc_section_code=S1N8
http://www.aitimes.com/news/articleList.html?sc_sub_section_code=S2N37
http://www.aitimes.com/news/articleView.html?idxno=139705
http://www.aitimes.com/news/articleView.html?idxno=139816
http://www.aitimes.com/news/articleView.html?idxno=139957
http://www.aitimes.com/news/articleView.html?idxno=140034
http://www.aitimes.com/news/articleView.html?idxno=140140
http://www.aitimes.com/news/articleView.html?idxno=140241

M, Ato] =

1} 7|A|2e] Bgt: sto|E2| = (hybrid) Z

oIzt

@

M Amofe] AL|Ee}t Al-Me]A T 0]

ac) /

i

| 7123771 (HHk

=
Eo

|

Al Z|E{2{A| 2] 0]/ O|FO]

=7t Zo}":

X st
= 0

PREEIEE

E3 FOIE(Talk Points)

YL 7 Mol K]

<2
=

20164 3

iy

&2

Ujo

ol

11

oA O Al RS0 FReHX], 221 of 2|He{Al 1S

7= O] 2I0f| ol '2|E{2{Al'2t=

£ S0EAL

9| 0J0F7|

=X

Al 2lE{2{A] R Q| 0|F

=7t Zof"

X st
= o

=
=


http://www.aitimes.com/news/articleView.html?idxno=140387
http://www.aitimes.com/news/articleView.html?idxno=140538
http://www.aitimes.com/news/articleView.html?idxno=140616
http://www.aitimes.com/news/articleView.html?idxno=140767
http://www.aitimes.com/news/articleView.html?idxno=140883

Jor

of

Hots ALt

ol
=

HE5t

= AtLlo

CC
-

AEFO|EHH QIS

2 Topste

= SO A{OIC}. %t



o__u
1 1
< o RO
= = Tl —_ 10l
2 5 of i)
S = N W o
o o R A o T W -
M0 H@ R ._LOI ol = = | B
S ol wr B o S H 5 1 = o)
MO-m__.o%_u.__/A nn.ungt._ﬂ _|.__._|mH =

ﬂo_m;uo_em___ Wﬂo.___ ) =)

= oE Rl T ~ N o = mo ol

<10 S i) 2 © o r r

mxzaﬁol_o&_m mmnzﬁm_ L

o — - -

ol x_._l.Nuol_yx o_u.m_w_ﬂ K o o

| J| S 3 o H X 3 I Ko o
5 oo S R o o 3 m ~ ur
g __ﬂouﬁwmﬂﬂ Alnm___ﬂ MW —
W N n meE Hoor X 5 2 m)
ot 3 [ oS o 2or o g S
° q B S © Moo [3 © T o
¢ 3 AU = 2 90 ERNE 3 = 2 2
W z w_r__w1¢ g < 5 mew,. 51
= = a4 = < - o T o
3= o MWOTM:__ Aoﬂmr o I
= @M=JMMOIr J_Lhﬁwnvu aommIM_._._
i) o o|._o|H_ Lou._lc__. r LH =]
Y R :Io. m___Wm_ o = 40 = va i
ol i Hr L X un == Kio ol 1o )
I o o o o_e m ey o L Ko < [ >
o o nJ om_l__xx o_u.o_m_ _._._ﬂo___a__ &l
58 Ko oF EEH____»._ _m_wﬂﬂu R e
IL._n_ T —t — = —_— — —
) W A r_M M.o.u_ _m._vo Kl aS L < ® H 1o o]
L ] Calgs ol =) S = i F_F_ oF i
o 0 e B = K £ ol = o ayo ol ol
= < W%%_mo__ IM___% TR 5
L e o0 =0 S 8! T
5 W ar =z x__w Bl o_m_u NS s = ol ur mﬂ )
R ol Il o 30 R T i T = TR = X
=5 oir 1ol wl ol &t F = ._|Hol_
- i S L oo Wl QTR o 35 T X Tl X2
i mm_uejiuﬂ g Uz maym_
Ul % NI S = ~ ®r = T 53 0.
81 0|l s ) wOu o l S w.n_ - WH W_ 0l ) ..n.Uo =
Ul N i aldo & r o e g L -
S 1 o ﬂA_mmﬂu._u_;m.._ S T
.M.HH. .__A._m oF = 5 o T T
ul i = i H = Ul

A1 LN ~
s 5%

EBSO|| A

ES

=

20
Ct. 20
xﬂ-ﬂ' E?Ol
Liote &
FAIAH



1

ot O{E 7| Wi 20|2t= ZAO|Ct,

O{7| M Al 2|E{2HA| 22| ZM0| QICt <Al AlCHS] TS WK, Robot-Proof)2t

MZ2 2[E{2{Al

¥

HMAISE ofof chet

=3
=

(humanics)

&}
SHOE H|O|E 2[EA|, 7= 2IEH2{Al, 2AZF 2[E{ZA|

o7

'0

ol MZ2 7N

o
L

SHRICE. O 7¢

£ HAl

2|E{2{ Al

e
o

tC}.

—

o 7|

Li7] <

Zt

Jol

FSHA

A Z
o™

H7IM LAl 7122

%X 2|E{2{ A2l 3Rs(Reading, wRiting, aRithmetic)2)

A2t 7 4 QU= ARSIE 2IEZIAl 5

o{ X 0]
ST

o

ol A&

E
S

o

(Leonardo da Vinci)E& Aot

=0|

AXIL| A

Jo0

X|27tX| 9|
ChH, Ct

= AIO]| CHSH O|5H 2t

MlcHel 21z

=]
=

X2 1 o= 2L &2

S0 AlxH

7|=0| o=

MZ2

Algt=

HE2 FAZRE 20 F220| ofd Mz 20 thst o] £[7] fIsiM = AIE O

UA A =[0{oF & ZO|L}. Of

1

-
(e}
o

fis

<+

MITH AR [AH| g TH A
of, SN = CHX[X] ¢S ZaiHt=f(Sandbox) 2t 22 ECi7F & 20|LC},

(&) (=)
W2 LS

Jod
=

(=

Hlof2l= 2IE{H



A0 7t £|ACt=

aHioF

AL
==

St AI7E 22 MICH7L

.
o

Q. 20| ol7]

o

CHeh= SHA

=
—

FSO{X| 7] o

[m]
[

o+=0|

S AN AIS

ENg Ny ==}
= =2 =

He =2

niets W2 E =t

=13
=

Q. AIS AHE5t1 A0 RE= AFEHO| BCHD Y=L, I 2ofof

o
7O:|_I_

Ol &=

=
S

,HE0AM Z2elEH AN 2elE1 E=2 224

=l

2 20l 227t

11

= ZHEICE Al

o
=

IBALE el 2= Ao thel F5

HZS 8017

Al 2|E{2{ A7t



& &Edt=7ts O At

=

of Al S 2 DIE[ofof] FO7F At =

=

Ct. O] 2404

F

o
[

=
=

AN

WM = FFUAL BSOHAH SHE 7t

b

QUCH O] HE

1!

<

FTHOALE SESHA AIE Ofotiet

=20

ol SO{2t7|

Ol A}
= o

LEIEXICE AIZF

AlT O}

o[t

CH=

t

Fo{HH FFol AL SESHA AIE L3 of o

a

Ch &R0t

&l

2ict.
HE7|=

Ofofiotal &ef=
=

H

=

ojo|2

|

X, A7t £ A -2 o 9f

L

—

| AM0|
Ct.

=
[

e

HEots EX2ta [0
o

[ L

k=l

|

| S

b}

2z
[

1

A

=2
=

M

t12 AFEHOl Ol
o

A
T

o
[¢)

|

N
-Of| E S = ol A| MOl M = K 0| ERSIC}

=
—

t

e
o
-

[=]
I'n'_'

—

o
7128 £ ALk 2% 220 AIZHO

|

=

=

10| ss2X[0f| Chiet E& £=2J0| ACIH Of
=13

Ol &= Al

HEA
o
ST

InCIEEST

=

ZA0[ OtLf2t Ar=] Qtof AIZF

L

—

J

o
[@)

N
=0 =0

o
=
[a—

t

—

214
Q. AIZt 23tet o|2tE AEE = A= MH7HA| 7}

Q. 2FCHH Al 2|E{2{A & 2IsH SHIE
07|10 27t o2 Al @2|0f| CHst £20]

Q. =oAL AIE
Al 2[E{2{ A2t Lt

JEL
StAL} O

A
=

]3|

B

—_

s
ol

OH M2 oAt St

1=3

—

.
o

WK0| of7| M O|R|XIX| 5277 7|Ch

[<l3
=1

St ©
get s

PN
[

= A0t



S
Jo
]
|=.1
rlr
ofy

oty 20| FEL A F0/BH(EBE U SYMLE)S HIMCL. HBLIHO|M BE o 7S +HHL]

gix] Zfrlfetm IR EHXA LA HKHAP L+ 2 HE| SO0/, AIZ} HIAZ 217t 7 RLIA0]M2 8B} £ & &

s US2l 7|X} goodtuna@aitimes.com

MEAUX © AIEFY A RERHRH 8L AE E S X



